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Розпорядження Президента України № 2/2017-Рп «Про делегацію 

України для участі у переговорах зі Сполученими Штатами Америки та 

Європейським Союзом щодо узгодження проекту Протоколу про внесення 

поправок до Угоди про створення Українського науково-технологічного 

центру» 

 

1. Утворити делегацію України для участі у переговорах зі Сполученими 

Штатами Америки та Європейським Союзом щодо узгодження проекту 

Протоколу про внесення поправок до Угоди про створення Українського 

науково-технологічного центру в такому складі: Стріха М. В. – заступник 

міністра освіти і науки України, представник України в Адміністративній раді 

Українського науково-технологічного центру, глава делегації; Чеберкус Д. В. – 

директор Департаменту науково-технічного розвитку Міністерства освіти і 

науки України, заступник глави делегації; Волкодав В. В. – другий секретар 

Управління економічного співробітництва Міністерства закордонних справ 

України; Драчук С. М. – провідний науковий співробітник Українського 

науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз 

Служби безпеки України (за згодою); Жеребчук С. В. – головний спеціаліст 

відділу розвитку науково-технічної інфраструктури Департаменту науково-

технічного розвитку Міністерства освіти і науки України; Загородній А. Г. – 

віце-президент Національної академії наук України, академік НАН України (за 

згодою); Падучак Б. М. – заступник директора Департаменту розвитку 

інновацій та інтелектуальної власності – начальник відділу державної політики 

у сфері інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і 

торгівлі України; Сідловська Л. Є. – заступник директора Департаменту – 

начальник управління правової експертизи міжнародних договорів та 

міжнародного співробітництва Департаменту міжнародного права Міністерства 

юстиції України; Хлань В. Г. – головний науковий співробітник Українського 

науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз 

Служби безпеки України (за згодою)  (Офіційне інтернет-представництво 

Президента України). 

Дозволити главі делегації вносити за погодженням із керівниками 

відповідних органів зміни до персонального складу делегації. 

2. Затвердити Директиви делегації України для участі у переговорах зі 

Сполученими Штатами Америки та Європейським Союзом щодо узгодження 

проекту Протоколу про внесення поправок до Угоди про створення 

Українського науково-технологічного центру (додаються, для службового 

користування). 
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